
Baromètre Internet et les elections
Selection des résultats - Vague 1

Profil electeur

Base 1011 100%
ST Impliqués 690 68%
Extrêmement impliqué 205 20%
Très impliqué 485 48%
ST peu impliqués 321 32%
Peu impliqué 269 27%
Pas du tout impliqué 52 5%

Base (inscrits sur les listes electorales) 968 100%
Oui certainement quoi qu’il arrive et quelles que soient les 697 72%
Oui certainement sauf contrariété importante 206 21%
Oui probablement 36 4%
Je ne sais pas encore si j’irai voter ou non 18 2%
Probablement pas 9 1%
Certainement pas 2 0%

Base (inscrits sur les listes electorales) 968 100%
Oui, de manière certaine 355 37%
Oui, mais pas de manière certaine 292 30%
Non, j’hésite entre plusieurs 177 18%
Non, je n’ai pas trop d’idée aujourd’hui 79 8%
Non, pas du tout 65 7%

Base (inscrits sur les listes electorales) 968 100%
St Oui 229 24%
Oui, fortement 31 3%
Oui, un peu 197 20%
St Non 682 71%
Non, presque pas 217 22%
Non, pas du tout 466 48%
Je ne sais pas 57 6%

Base 1011 100%
St Oui 256 25%
Oui, certainement 61 6%
Oui, probablement 195 19%
St Non 755 75%
Non probablement pas 376 37%
Non certainement pas 379 37%

Selon-vous, est-ce qu’Internet (sites web, e-mails, blogs, vidéos, etc..) pourrait vous 
influencer dans votre vote ?

Selon-vous, est-ce que via Internet, vous pensez influer sur le vote de certaines personnes ?

Dans quelle mesure vous sentez-vous impliqué par les élections présidentielles qui auront 
lieu en 2007 ?

Enquête réalisée en ligne par l'institut Novatris/Harris Interactive pour RTL2007.fr , du 24 au 30 janvier 2007.

Echantillon de 1011 personnes, interrogées en France, représentatif de la population d'internautes âgés de 18 ans et plus. 

Méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, profession de l’interviewé et région.

Que vous ayez choisi ou non un candidat, pensez vous aller voter pour le 1er tour de 
l’élection présidentielle ?

Aujourd’hui, êtes-vous arrêté sur le choix d’un candidat pour le 1er tour des élections 
présidentielles ?
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Consultation informations

Base 1011 100%
ST Oui 613 61%
Oui, tous les jours ou presque 135 13%
Oui, plusieurs fois par semaine 202 20%
Oui plusieurs fois par mois 276 27%
Non, jamais 398 39%

Sites officiels partis politiques

Tableau de synthèse
Sites officiels partis politiques

Base
Parti socialiste 251 25% 168 67% 446 44%
Union pour un mouvement populaire 230 23% 162 70% 372 37%
Les Verts 126 12% 82 65% 318 31%
Union pour la Démocratie française 125 12% 90 72% 328 32%
Front national 106 10% 79 74% 172 17%
Parti communiste français 72 7% 33 46% 155 15%
Ligue communiste révolutionnaire 67 7% 36 54% 145 14%
Lutte ouvrière 57 6% 28 49% 135 13%
Mouvement pour la France 52 5% 36 54% 147 15%
Parti radical de gauche 41 4% 23 57% 152 15%
Cap 21 38 4% 22 57% 126 12%
Alternative libérale 37 4% 17 46% 136 13%

Sites / Blogs officiels candidats

Tableau de synthèse
Sites officiels / Blogs officiels candidats

Base
Ségolène Royal 201 20% 139 69% 438 43%
Nicolas Sarkozy 178 18% 129 72% 411 41%
François Bayrou 95 9% 73 77% 314 31%
Jean-Marie Le Pen 65 6% 49 75% 165 16%
Olivier Besancenot 50 5% 38 76% 165 16%
Dominique Voynet 41 4% 31 76% 193 19%
Philippe de Villiers 40 4% 27 67% 122 12%
Marie-Georges Buffet 34 3% 21 62% 129 13%
Arlette Laguiller 31 3% 19 61% 115 11%
Nicolas Dupont-Aignan 22 2% 17 78% 102 10%
Un autre candidat 30 3%

Reception Emails partis politiques

Tableau de synthèse
Emails partis politiques / Candidats

Base
Nicolas Sarkozy 149 15% 73 49% 63 42%
Ségolène Royal 49 5% 42 86% 37 74%
François Bayrou 14 1% 9 65% 7 50%
Jean-Marie Le Pen 11 1% 6 57% 4 39%
Marie-Georges Buffet 10 1% 7 70% 7 73%
Olivier Besancenot 9 1% 7 78% 5 57%
Philippe de Villiers 9 1% 4 39% 3 30%
Nicolas Dupont-Aignan 7 1% 6 87% 4 60%
Dominique Voynet 7 1% 5 72% 3 45%
Arlette Laguiller 3 0% 1 32% 1 32%
Un autre candidat 13 1%

Vous est-il arrivé de 
recevoir des emails de la 

part de partis politiques et / 
ou de candidats…

Savez-vous quelle est 
l’origine de ces envois ?

Etes-vous satisfait du 
contenu des emails de la 

part de partis politiques et / 
ou de candidat que vous 

recevez ?
Reception 

emails
(ST Oui)

Connaissance 
origine envoi

(St Oui)

Satisfaction 
emails reçus

(St Oui)
1011 reception emails reception emails

Vous êtes vous déjà rendu 
sur le site officiel d’un de 

ces partis politiques ?

Etes-vous satisfait de 
l’information que vous 

consultez sur ce(s) site(s) 
officiels de parti politique ?

Avez-vous à l’avenir 
l’intention de vous rendre 

sur le(s) site(s) officiel(s) de 
parti politique ?

Vous êtes vous déjà rendu 
sur le site officiel / blog 
officiel des candidats 

suivants ?

Etes-vous satisfait de 
l’information que vous 

consultez sur ce(s) site(s) 
officiels / blog(s) officiel(s) 
des candidat(s) suivants?

Avez-vous à l’avenir 
l’intention de vous rendre 
sur  ce(s) site(s) officiels / 

blog(s) officiel(s) des 
candidat(s) suivants?

Visite 
sites officiels

(ST Oui)

Satisfaction 
sites visités

(St Oui)

Intentions 
de visite
(ST Oui)

1011 Sites visités 1011

Satisfaction 
sites / blogs visités

(St Oui)

Intentions
de visite
(ST Oui)

1011 Sites visités 1011

Concernant l’élection présidentielle, sur internet, vous arrive-t-il de consulter les sites 
d’informations des grands medias traditionnels (TV, radio, presse) et des grands portails 
(moteurs de recherche, portail des fournisseurs d’accès) ?

Visite 
sites / Blogs officiels

(ST Oui)
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Reception Emails entourage

Base 1011 100%
St Oui 312 31%
Oui tous les jours ou presque 8 1%
Oui plusieurs fois par semaines 43 4%
Oui, plusieurs fois par mois 87 9%
Moins souvent 175 17%
Non 699 69%

Base (reception email) 312 100%
St Oui 188 60%
Oui tout à fait 26 8%
Oui plutôt 162 52%
St Non 124 40%
Non plutôt pas 105 34%
Non pas du tout 19 6%

Base (reception email) 312 100%
Nicolas Sarkozy 207 66%
Ségolène Royal 195 63%
Jean-Marie Le Pen 56 18%
Un autre candidat 48 15%
François Bayrou 45 15%
Olivier Besancenot 30 10%
Dominique Voynet 19 6%
Marie-Georges Buffet 16 5%
Philippe de Villiers 16 5%
Arlette Laguiller 16 5%
Nicolas Dupont-Aignan 2 1%
Total 652 209%

Tableau de synthèse
Type d'emails reçus

Base Positifs Negatifs Les deux Ni l'un ni 
l'autre

Nicolas Dupont-Aignan 2 56% 0% 44% 0%
Dominique Voynet 19 55% 11% 29% 5%
Olivier Besancenot 30 39% 11% 30% 21%
Marie-Georges Buffet 16 39% 6% 36% 20%
François Bayrou 45 31% 15% 40% 14%
Philippe de Villiers 16 25% 12% 39% 24%
Arlette Laguiller 16 25% 19% 24% 32%
Jean-Marie Le Pen 56 18% 53% 20% 9%
Nicolas Sarkozy 207 18% 36% 34% 12%
Ségolène Royal 195 15% 32% 40% 13%

Vous arrive-t-il de recevoir des e-mails concernant les candidats, la campagne, de la part 
d’amis, collègues, famille ?

Etes-vous satisfait de recevoir des e-mails concernant les candidats, la campagne, de la part 
d’amis, collègues, famille ?

Recevez-vous des emails de la part d’amis, collègues, famille concernant les candidats 
suivants ?

Concernant ces candidats, s’agit-il d’e-mails plutôt positifs ou négatifs ? 
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Envoi emails et discussions

Base 1011 100%
St Participation 54 5%
Participation à des forums 30 3%
Participation à des chats 8 1%
Commentaires sur les blogs 24 2%
Non rien de cela 957 95%
Total 1020 101%

Base 1011 100%
St Participation 40 4%
Participation à des forums 20 2%
Participation à des chats 3 0%
Commentaires sur les blogs 19 2%
Non rien de cela 971 96%
Total 1014 100%

Videos

Base 1011 100%
St Oui 440 43%
Oui certainement 125 12%
Oui probablement 315 31%
St Non 571 57%
Non probablement pas 318 31%
Non certainement pas 253 25%

Que pensez-vous de ce type de vidéo ..

Base 1011 100%
Je n’ai pas confiance, ce sont peut être des images tronquées, 
modifiées, ou sorties de leur contexte

714 71%

C’est de bonne guerre compte tenu de l’enjeu 546 54%
C’est amusant 505 50%
C’est utile, ça permet de mieux connaître leur personnalité / leurs
idées réelles

488 48%

C’est malsain, ce sont des images « volées » 465 46%

Tableau de synthèse
Appréciation vidéos ST D'accord

Dans les semaines qui vont venir, il est probable que l’on trouve sur Internet des vidéos des 
candidats, filmés non officiellement lors de meeting, réunions de militants, interview…
Si à l’avenir vous avez connaissance de l’existence de ce type de vidéo, pensez-vous les 
consulter ?

Vous arrive t-il de participer à des discussions sur Internet concernant la campagne ou les 
candidats suivants ?
Sur les sites d’informations sur la campagne

sur les sites des candidats


